冠通期货热点评论

--美联储5月会议结果及其影响

发布时间: 2023年5月4日

▶ 事件:

美东时间 5 月 3 日周三,美联储货币政策委员会 FOMC 会后宣布,将政策利率联邦基金利率的目标区间从 4.75%至 5.0%上调到 5.0%至 5.25%,为 2007 年金融危机爆发前的十六年来最高水平,加息幅度 25 个基点。和去年 7 月以来的前六次会议一样,本次加息决策得到 FOMC 投票委员全票赞成。这是美联储自去年 3 月以来连续第十次加息,也是连续第三次以去年 3 月以来最慢步伐加息。此次加息幅度符合市场共识预期。

▶ 点评:

本周一(5月1日)被视为"美联储喉舌"、有"新美联储通讯社"之称的记者 Nick Timiraos 发文称,本周加息25个基点几无悬念,联储将开始讨论何时暂停加息。本周二(5月2日)在美国地区银行股价重启大跌之势、市场对银行业担忧加剧之际,逊于预期的3月JOLTS 职位空缺和工厂订单公布后,隔夜指数互换(OIS)合约利率大跌,定价体现出,交易者开始预计6月不可能加息。

本次美联储声明再次重申今年2月声明的利率指引内容:"为判断未来目标区间上升的程度,(FOMC)委员会将考虑到,货币政策的累积紧缩、货币政策影响经济活动和通胀的滞后性,以及经济和金融形势变化。"同时,声明重申了3月上次声明新增的表述:"委员会将密切关注未来发布的信息,并评估其对货币政策的影响"。和上次声明一样,本次继续重申,如有需要、准备适当调整政策立场。本次声明还继续重申了,去年6月声明新增的"强烈承诺将让通胀率回落至2%这一目标。"本次声明重申"美国银行体系健全且有韧性",同时,对紧接着这句话的后一句话做出修改,明确了家庭和企业面对的信贷环境已收紧。本次声明称:"对家庭和企业更为收紧的信用环境可能对经济活动、招聘和通胀造

投资有风险,入市需谨慎,以上评论仅供参考。

成压力。这些影响的程度是不确定的。"

美联储主席鲍威尔在会后记者会上称,当前美国的通胀虽然依然远高于目标水平,但通胀已经有所缓和;鉴于美联储认为通胀需要一些时间才能下降,因此降息不合适,该言论令美股显著走低;预测美国经济以和缓速度增长,而非衰退;美国银行业情况总体上有所改善,美国银行系统健康且具有弹性;必须及时提高债务上限,如果无法达成债务上限协议,将对美国经济造成"高度不确定的"后果,本次利率决定未考虑债务上限僵局。

目前金银已经度过了震荡筑底阶段并开始新的战略性涨势,今日清晨外盘金价超越疫情期间历史高点 2075 美元/盎司,触及 2079 美元/盎司后适度回落;银价则正在逼近小前高 26.07 美元/盎司,金银均适合在一定区间内高抛低吸操作,目前金价参考震荡范围在 2018-2090 美元/盎司,注意金价理论上已经没有上方阻力,如果按照金价在疫情期间回撤的步伐推断金价上涨的可能高度,金价理论阻力在 2350 美元/盎司;银价参考震荡范围在 25.50-27.00 美元/盎司,中期阻力在 30 美元/盎司关口;在金银短期反复震荡之后,随着美国经济衰退的到来、银行业危机仍有可能进一步蔓延、美联储升息政策彻底结束、降息开始酝酿之际,对金银后市应继续保持牛市整体思路。

投资有风险,入市需谨慎,以上评论仅供参考

分析师:

周智诚, 执业资格证号 F3082617/Z0016177。

本报告发布机构:

--冠通期货股份有限公司(已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格)

免责声明:

本报告中的信息均来源于公开资料,我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考,并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送,版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可,任何机构和个人均不得以任何形式翻版,复制,引用或转载。如引用、转载、刊发,须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险,入市需谨慎,以上评论仅供参考。